

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年12月

26

星期四

己亥年十二月初一

总第8633期



今日8版

市七届人大常委会第二十五次会议召开

虢正贵主持会议 胡丘陵参加会议

本报讯 12月25日，市委书记、市人大常委会主任虢正贵主持召开市七届人大常委会第二十五次会议。市人大常委会党组书记胡丘陵参加会议。

会议听取了市人民政府关于市七届人大常委会第二十一次会议《关于中华人民共和国水污染防治法和湖南省饮用水水源保护条例贯彻实施情况的报告》研究处理情况的报告；市人大常委会执法检查组关于检查我市《中华人民共和国

教育法》贯彻实施情况的报告；《张家界市人民代表大会及其常务委员会制定地方性法规条例（草案）》修改情况的报告。听取和审议市七届人大四次会议筹备工作情况的报告，听取、审议和表决通过了市七届人大常委会关于接受余怀民辞去张家界市人民代表大会常务委员会副主任职务的决定、市七届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告；听取关于市七届人大四次会议主席团和秘书长

名单（草案）及列席人员名单（草案）有关情况的说明，审议通过市七届人大四次会议主席团和秘书长名单（草案）；审议决定市七届人大四次会议列席人员名单（草案）；听取人事任免议案，补选了应由我市选举产生的湖南省第十三届人民代表大会代表。市级领导袁美南、陈红日、羿宝明、吕毅、朱用文、向锦云、尚生龙、壮晓阳及市人大常委会秘书长曾葵银参加会议。（本报记者 明妍）

央视《新闻联播》点赞我市主题教育

本报记者 王姣

心、牢记使命 主题教育前期调研，既是了解情况，又是查摆问题。

发现问题，并直面问题，是 不忘初心，牢记使命 的开端。

按照 四个对照 四个找一找，对照 十一种不守规矩表现 和 十个有没有，坚持 三个摆进去 ，我市开启了一场从上到下全覆盖的检视问题 风潮 。聚焦 最难啃的骨头 ，通过自己找、群众提、集体议、上级点等方式检视剖析形成问题清单，坚持开门搞教育，采取个别访谈、座谈会、设置意见箱、新媒体留言等方式征求意见建议纳入问题清单。目前，全市党员干部共查摆问题56510个，征求意见建议42720条。

为了发现问题，市委常委会9名成员一头扎进基层，走近群众，从发展所需、改革所急、稳定所忧，群众所盼的13个方面入手选题，形成了13份高质量调研报告。率先垂范，起而行之。在市委常委班子带动下，全市各级各部门及时跟进， 调研之风 在张家界兴起。目前，全市各级各部门结合实际精选调研课题4909个，已形成调研报告4830篇，结合调研讲专题党课5903场。凭着正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，我市还通过多种途径不断补充完善问题清单和整改清单，剖析透问题根源。

直奔问题，整改落实过硬

张家界的景色很美，导游很专业，整个旅游环境让我觉得舒心。 12

月22日，北京游客李佳对张家界连连称赞。主题教育期间，我市坚持 铁腕治旅 专项行动配套推动扫黑除恶专项斗争深入开展，严厉打击 追客赶客 、 黑车 、 黑导 、 黑社 、 黑店 等旅客反映强烈、扰乱旅游市场秩序、侵害游客合法权益的不法行为，旅游市场秩序不断改善，涉旅投诉较去年同比明显下降。

破解瓶颈，并解决问题，是 不忘初心，牢记使命 的关键。

按照中央、省委关于市县两级开展专项整治工作的要求，我市制定并印发 1+8 实施方案，以中央明确的8个方面突出问题作为全市专项整治的工作重点，并把我市在脱贫攻坚、大鲵国家级自然保护区水电项目整治、防范化解重大风险、营商环境、安全生产和社会维稳、产业项目建设、铁腕治旅、窗口服务、创建国家卫生城市、整治领导干部利用名贵特产谋取私利和整治 景观亮化工程 过度化等政策工程 面子工程 方面存在的突出问题纳入专项整治范围。

我市把 改 字贯穿主题教育始终，把专项整治作为主题教育的重点任务和提高质量的关键环节，靶向精准推进专项整治。截至12月20日，我市共上报查摆出专项整治重点问题2502条，各相关单位拟定整改措施4910条，完成整改2457条，完成率为98.20%。

真改，变化随处可见，成效实实在在。

（下转2版）

主题教育期间，我市累计化解义务教育大班额402个，超额完成省定任务数38个百分点；消除全市119个卫生室 空白村 ；排查旅游安全隐患210个，其中95%的隐患问题已整改到位，解决旅游产品质量参差不齐等工作经验16次被省委主题教育简报推介，3次在全省主题教育座谈会交流会上作典型发言。

不忘初心，回应群众关切

公交线路清楚，站点播报规范，驾驶员服务态度好，我越来越喜欢坐公交车了，今天上班都没开车。 12月23日，家住且住岗社区的向先生上班的交通工具由 小汽车 变成了 2路公交 。近日来，很多市民和游客跟向先生一样，转变了对公交车的偏见。因为，让他们烦心的 公交站牌标志标识不准，公交线路不清，公交站点不明，公交车运行不规范 都没有了。

群众的点赞，人民的笑容，是 不忘初心，牢记使命 的落脚点。

9月以来，我市坚持用群众的满意度检验主题教育成效，组织开展 理旧事、解难题、办实事 集中攻坚行动，坚持小切口、实措施、准发力，全力破解群众普遍关注关切的28件旧事、难题、实事，用看得见、摸得着的行动举措，将主题教育全面引向深入，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

（下转2版）

在第二批 不忘初心、牢记使命 主题教育中，湖南张家界围绕学习贯彻党的十九届四中全会精神，把 检视问题求真、整改落实过硬 作为检验主题教育取得实效的标准，找差距、抓落实。 12月24日晚，中央电视台《新闻联播》 不忘初心、牢记使命 主题教育进行时栏目以《张家界：用群众满意度检视学习成果》为题对我市主题教育成果进行了报道和肯定。

自9月6日市委常委会组成人员赴桑植县红二方面军长征出发地纪念馆接受革命传统教育启动全市 不忘初心、牢记使命 主题教育工作以来，全市4514个党组织、88761名党员聚焦主题主线，把开展主题教育作为一项重大政治任务扛在肩上、放在心上、抓在手上，全面推动主题教育有序开展，努力实现 理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率 的目标。

刀刃向内，检视问题求真

家里田地没有抛荒吧？用水用电有没有问题？ 9月7日，市委书记虢正贵以农村人居环境整治为切入点，深入永定区尹家溪镇，轻车简从、走近群众，以暗访形式开展 不忘初

奋力书写高铁时代的 张家界答卷

本报评论员

良机；答好了，张家界就能借势腾飞。

所以，我们在为高铁开通雀跃鼓舞之时，更应清醒认识到，高铁搭建的交通框架要有更多发展来充实，我们的任务就是要化诸多像高铁开通这样的机遇为发展井喷，通过自己的扎实工作，带来我市各行各业的不断提升、不断繁荣、不断跨越。同时树立与高铁大交通时代相适应的新思想、新思维、新理念，以思想的进步与提升释放科学发展、绿色发展的充沛活力，借交通环境改善之势，真正把生态优势转化为经济优势和发展优势。

当然，高铁的作用这么大，并不是说我们建了高铁就可一劳永逸，就可躺在高铁的功劳簿上睡大觉。我们不但要建设高铁，不断创造张家界发展的良好条件，我们更要经营高铁，使高铁效应体现在锻炼发展内功上，体现在更多更好的项目落地，体现在客流、物流、资金流、人才流的合理应用上，体现在张家界高质量发展方方面面的进程中。

现实世界有太多看似不可能的东西横亘在我们面前，只要有一颗积极进取的心，就会不断地努力把种种不可能转化为可能，再由可能到变成现实。拥抱大交通，实现新腾飞，全市上下应主动肩负起时代赋予的责任与使命，以积极的姿态和全新的面貌，优化环境，持续放大高铁效应，抓住机遇，乘势而上，努力交出一份精彩的 张家界答卷 。

市政协七届三十一次主席会、七届十七次常委会召开

本报讯 12月25日，市政协主席汪亚元主持召开市政协七届三十一次主席会。市政协副主席彭红、覃仕斌、张元次、周芳、褚新年、王光明、李文化、邓师煌以及市政协秘书长周双全参加会议。

会议协商决定了市政协七届四次会议有关事项；听取了提案办理先进个人审核情况汇报；协商决定了委员管理相关工作；协商了人事任免草案。

汪亚元强调市政协有关委室要精心组织相关草案，加强部门间联系，广泛汇聚委员智慧，对草案细节进行完善，深入协商议政，积极建言献策。

（本报记者 陈硕）

又讯 12月25日，市政协主席汪亚元主持召开市政协七届十七次常委会。记者在会上获悉，政协张家界市第七届委员会第四次会议将于2020年1月4日至7日召开。市政协副主席彭红、覃仕斌、张元次、周芳、褚新年、王光明、李文化、邓师煌以及市政协秘书长周双全参加会议。

会议听取了市委办、市政府办关于2019年提案办理情况的通报，审议通过了2019年优秀提案、提案办理先进单位和个人名单（草案）；协商决定了市政协七届四次会议有关事项；协商通过2020年市政协协商和民主监督计划（草案）；听取了2019年市政协常委履职考核情况报告；协商了市政协委员履职考核评价办法、市政协常委2020年履职考核实施方案；协商决定有关人事事项和委员管理相关工作。

汪亚元强调，政协张家界市第七届委员会第四次会议即将召开，这是全市人民政治生活中的一件大事，也是政协工作的一件大事，大会筹备工作已经进入倒计时阶段，希望市政协机关和大会秘书处全体工作人员科学谋划，精心组织，周密安排，确保会议顺利召开。

（本报记者 陈硕）



12月25日，在长沙参加完中老第16届、中柬第8届禁毒合作双边会议后，柬埔寨、老挝代表团来我市观光考察。

本报记者 杨旭东 摄

项目建设 火力 全开

125个重点项目完成投资237亿元



本报讯 12月26日，黔张常铁路全线通车，我市正式迈进 高铁 时代；同一日，投资6亿元的张家界冰雪世界滑雪馆惊艳开放，这一华中地区目前最大的室内滑雪场，势必为全市旅游经济发展注入新活力。

今年以来，我市牢牢抓住项目建设 牛鼻子 ，扎实开展 产业 项目建设年 招商引资项目攻

坚年 活动，形成了抓项目、稳投资、促发展的浓厚氛围。截至11月底，125个重点项目完成投资237亿元，为年计划的118.5%，年底有望实现260亿元争取目标，再创历史新高。

千方百计引进项目。成立招商引资委员会和执委会，充分发挥市招商项目落地办作用，设立张家界驻粤港澳大湾区、长三角地区、北京、长沙4个驻外招商联络处。同时，积极响应国家 一带一路 倡议，主动融入长江经济带、中部崛起等发展战略，积极参加 沪洽周 、湖南与央企对接合作大会、第十一届 中博会 、北京世园会等重大招商活动，引进了世茂、东方希望集团、北京文投、华通机电等15家

三类500强 企业、行业领军企业，签约重大项目48个，签约金额904.17亿元。

改善环境服务项目。开展政企合作对接，推荐张家界丝绸 改善环境服务项目。开展政企合作对接，推荐张家界丝绸

市政府召开第73次常务会议

本报讯 12月25日下午，市长刘革安主持召开市政府第73次常务会议，传达全省有关会议精神，听取2019年全市高质量发展检测评价等工作情况的汇报，审议相关方案和意见。

会议传达了全省地区生产总值统一核算改革会议精神、全省外贸高质量发展推进工作电视电话会议精神。会议指出，全省地区生产总值统一核算改革涉及到全市经济发展的方方面面，各相关部门要统一思想、高度重视，研究政策，压实责任，分解任务，强化协作，确保改革在我市顺利实施。

会议听取了2019年全市高质量发展检测评价相关工作情况汇报。会议强调，要将全省高质量发展指

标体系学深学透，全面查找各项指标存在的差距和不足，研究对策补短。

会议审议并原则通过了《关于深化文化旅游市场综合行政执法改革的实施方案（送审稿）》。会议要求，结合张家界实际，精准把握文化旅游市场综合行政执法改革方向，确保改革实效；加强执法队伍专业化建设，有效整合执法力量，通过择优选拔、岗位培训等提高执法人员专业能力，用专业的人管专业的事，不断提高综合行政执法效能。

会议还听取了关于2019年度教育附加等4项教育资金收支相关情况汇报。会议强调，要将全省高质量发展指

（本报记者 陈硕）

张家界市人民代表大会常务委员会

关于接受余怀民辞去张家界市第七届人民代表大会常务委员会副主任职务的决定

（2019年12月25日市七届人大常委会第二十五次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条和《张家界市人民代表大会常务委员会副主任职务的请求》，报张家界市第七届人民代表大会常务委员会人事任免办法》第十七条的规定，张家界市第七届人民代表大会

常务委员会第二十五次会议决定：

接受余怀民辞去张家界市第七届人民代表大会常务委员会副主任职务。

（本报记者 陈硕）

会议常务委员会第二十五次会议决定：

虢正贵主持会议 胡丘陵参加会议

虢正贵主持会议 胡丘陵参加会议